



AKTIVNOSTI U RUJNU 2024.

DOBRO NAM DOŠLI DRAGI PRVAŠIĆI!

Svake godine u prvi razred dolaze novi učenici, ove godine 9. rujna 2024. započela je nova nastavna godina i za naše drage prvašiće stigao je važan i uzbudljiv dan. Naše učiteljice razredne nastave i učenici nižih razreda pripremili su poseban program dobrodošlice za nove učenike i njihove roditelje, kako bi im na srdačan način poželjele dobrodošlicu u našu školu. Za nove učenike počinju nove avanture.





OLIMPIJSKI DAN

U Osnovnoj školi Tužno sport igra veliku ulogu, pa su tako učenici ove godine obilježili Olimpijski dan. Učenici 1.-8. razreda okupili su se u sportskoj dvorani te simboličnim paljenjem baklje obilježili su Olimpijski dan. Olimpijske igra sportsko su natjecanje pa su tako i učenici zabavnim sportskim i štafetnim igrama održali svoje natjecanje. Na kraju su svi bili pobjednici i pokazali su fair play vrijednosti.





ZELJARIJADA

U općini Vidovec svake godine tradicionalno se održava Zeljarijada. Učenici Osnovne škole Tužno su u petak 20.09.2024.godine prisustvovali sportskim igrama koje su se održavale u Vidovcu u sklopu Zeljarijade. Već tradicionalno, učenici su se natjecali u igrama sa zeljem protiv učenika Osnovne škole Vidovec i Nedeljanec te su učenici nižih razreda osvojili brončane medalje a učenici viših razreda zlatne medalje. Učenici su bili u pratnji učiteljice Vesne Kovačić i učitelja Željka Hercega te su se lijepo zabavili, podružili i zaslužno osvojili medalje. Manifestacija Zeljarijada svake godine poseban je doživljaj i uvijek sa iščekivanjem čekaju sportske igre.





EUROPSKI DAN JEZIKA

U subotu, 28. rujna 2024. godine na Franjevačkom trgu u gradu Varaždinu obilježen je Europski dan jezika, čiji je cilj promovirati jezičnu raznolikost i podići svijest o važnosti učenja stranih jezika tijekom cijeloga života. Na manifestaciji sudjelovalo je dvadesetak osnovnih i srednjih škola iz Varaždinske županije. Osnovna škola Tužno također je sudjelovala na manifestaciji. Učenici 6.A razreda Sara Bajrić i Emil Plantak predstavljali su školu. Za ovogodišnju manifestaciju izradili su: straničnike i privjeske za ključeve te osmislili igru na svojem štandu kako bi popularizirali učenje njemačkog jezika. Učenici su aktivno sudjelovali u manifestaciji, upoznali učenike iz drugih škola te razmjenjivali međusobno suvenire koje su izrađivali. Manifestacija je bila organizirana od strane KULT-a . Iako nas je pratilo loše vrijeme ni to nije spriječilo ni organizatore ni sudionike da se druže i povežu kroz učenje jezika.



Skeniraj me!